

Tájékoztató a gépjárműadó legfontosabb szabályairól

Tisztelt Ügyfelünk!

2024. január elsejétől kezdődően a gépjárműadó fizetési kötelezettséggel kapcsolatban két fontos változás lépett életbe: **egy összegben** kell az egész évre vonatkozó kötelezettséget teljesíteni (korábban két részletben kellett) viszont ezen összeg befizetésének **határideje április 15-re** változott (korábban március 15-e volt az első részlet befizetésének határideje). A változások kapcsán most a gépjárműadó legfontosabb szabályairól adunk tájékoztatást.

Az adófizetési kötelezettség a forgalomban lévő, magyar hatósági rendszámú járművel ellátott gépjárművet, pótkocsit terheli, mely alól többek közt kivételt képez (azaz nem kell gépjárműadót fizetni) a munkagép, mezőgazdasági vontató után. Azt a személyt terheli ezen kötelezettség, aki/amely január elsején üzembe tartóként/tulajdonosként szerepel, új autó vásárlása esetén időarányosan kell megfizetni.

A NAV főszabályként nem határozatot, hanem értesítést küld, amely a fizetendő adó összegét tartalmazza; ezt kerekítés nélkül kell megfizetni. A magánszemélyek, egyéni vállalkozók június 30-ig kérhetnek részletfizetést, ekkor öthavi, pótlékmentes részletben fizetendő meg a gépjárműadó.

Az egyes mentességeket, kedvezményeket, szünetelést a GJADO adatlapon kell bejelenteni.

Egyes szervezetek mentességet élveznek, ilyenek például az egyesület, alapítvány meghatározott feltételek teljesülése esetén, egyház, költségvetési szerv.

A súlyos mozgáskorlátozottak, egyéb fogyatékossgal élők mentességet élveznek egy darab, 100 kilowatt teljesítményt meg nem haladó személygépkocsi után, legfeljebb 13.000 forint/adóév erejéig. Ezen mentességet is a GJADO adatlapon kell bejelenteni.

A környezetkímélő gépkocsi után nem kell gépjárműadót fizetni. Ilyenek számít:

- az 5E/ 5P/ 5N környezetvédelmi osztályba sorolt elektromos gépkocsi,
- az 5Z környezetvédelmi osztályba sorolt nulla emissziós gépkocsi,
- környezetkímélő motorkerékpárnak minősülő tisztán elektromos motorkerékpár, melynek hatáslánca meghatározott feltételeknek megfelel.

Ezen mentességeket külön bejelenteni nem kell, azt a járműnyilvántartás adataiból a NAV hivatalból figyelembe veszi. Amennyiben azonban a gépjárművet környezetkímélővé alakítják, akkor azt a GJADO adatlapon be kell jelenteni.

Szünetel a gépjárműadó fizetési kötelezettség lopás, forgalomból kivonás esetén.

Kérjük, hogy amennyiben a fent írtakkal kapcsolatban kérdése merül fel, úgy keresse a cégfelelős kollégáinkat bizalommal.

Kiváló tisztelettel:

A Bergmann Iroda munkatársai